
Notulen  Vergadering van de wijkcommissie Zogwetering, Dichters & Lanen 

 

Datum: 17-02-2025 

Aanwezig: Johan, Ruud, Rinus, Steven en Arnold 

Afwezig: --- 

Notulen: Arnold 

 

nr. notulen actie 

1. Opening 

Ruud opent de vergadering. De agenda wordt vastgesteld. 

 

2. Notulen 25-11-2024 

De notulen worden vastgesteld 

 

3. Mededelingen 

- Nieuwjaarsreceptie 25 januari in het Dorpshuis: Rinus is er geweest en vond het 

een succes 

- Oprichting Energiecoöperatie Duurzame Vecht is een feit. De Stichting Duurzame 

Vecht en de Energiecoöperatie 2030.nu hebben deze nieuwe organisatie 

opgericht. Er staan nog vacatures open voor kwartiermaker en bestuursleden. 

- Update Zandpad en omgeving vs. beroep uitbreiding Schulp BV: We zijn 

benieuwd wat er met het voorbereidingsbudget van 7,7 ton is gebeurd en vragen 

dit aan José van Vliet. We nodigen haar uit voor een van onze volgende 

vergaderingen, ook om over andere onderwerpen bij te praten. 

- Opschoondag 22 maart a.s. van 14 – 15.30 uur. Oproep mailen, op website en in 

de VAR 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ruud 

 

Arnold 

4. Evaluatie Maarssen on ice 

- Op 27 december konden kinderen uit de wijk op kosten van de wijkcommissie 

gratis schaatsen. Hiervoor zijn 99 aanmeldingen binnengekomen (vorig jaar: 41). 

Deze toename is voor een groot deel te danken aan het feit dat we geflyerd 

hebben in de Dichterswijk (wat 36 aanmeldingen opleverde). Uiteindelijk zijn er 51 

kinderen daadwerkelijk gekomen. 

 Tegen de afspraak in bleek de toegangstijd niet de hele dag geldig. 

- Enkele bewoners van de Klokjeslaan (aan de zuidzijde tussen de Driehoekslaan en 

de Zogweteringlaan) waren ontstemd dat deze woningen niet bij onze wijk horen. 

Zij hebben alsnog toegang tot het schaatsevenement gekregen en de toezegging 

dat wij de gemeente zullen vragen om deze woningen ook aan onze wijk toe te 

voegen. Dit leggen wij José voor als ze bij onze vergadering komt. 

- Van het parkeren is geen hinder ondervonden, wel 1 keer van de muziek. 

- Wij willen een evalueringsgesprek met de gemeente afspreken. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

José 

 

Ruud 

5. Ideevorming m.b.t. sociale cohesie 

Het informatiepakket wat tijdens de laatste bijeenkomst van alle bewonersgroepen 

was uitgereikt, is door bijna iedereen bekeken. We concluderen dat wij hier geen 

verdere acties over gaan ondernemen; wij doen al voldoende op dit gebied en het 

Dorpshuis vult deze functie ook in. 

 

6. Buurtsignalering 

Door de gemeente is ons gevraagd in hoeverre we actief zijn met 

buurtsignaleringsteams. Hiermee zijn we echter al enkele jaren geleden gestopt. 

 

 

 



nr. notulen actie 

Johan gaat na of wij daarvoor geld ontvangen en reageert daarna naar Iris de 

Leeuw van de gemeente. 

 

Johan 

7. Mobiliteitsprogramma SV 2025-2030 

Via José van Vliet hebben we het Mobiliteitsplan 2025-2030 van de gemeente 

ontvangen. Bij een volgende bijeenkomst gaan we dit inhoudelijk bespreken.  

In eerste reactie valt het op dat het weinig inhoudelijk is, maar voornamelijk 

kaderstellend. Over de verkeerssituatie op de Plesmanlaan wordt in een bijlage 

uitgeweid. 

 

 

Ruud 

8. W.v.t.t.k. 

- Steven heeft dit keer de cursus Politiek Actief gevolgd (vorig jaar Ruud, Rinus en 

Arnold ook). Tijdens het onderdeel speeddaten heeft hij geïnformeerd hoe de 

wijkcommissie in voorkomende gevallen het best haar visie over verkeer kan 

inbrengen. Veel partijen willen dan graag rechtstreeks benaderd worden. Wij 

kunnen input leveren voor de partijprogramma’s die waarschijnlijk vanaf mei 

worden opgesteld i.v.m. de raadsverkiezingen van 2026. We gaan na welke 

partijen verkeer belangrijk vinden. 

- Er is een vraag bij Ruud binnengekomen van een bewoner, over aandacht voor 

het groenbeleid van de gemeente. Op de website van de gemeente staat de 

planning voor dit jaar beschreven. Ruud koppelt dit terug aan de vraagsteller. De 

vraag is wanneer iets wel of geen onderhoud is; dit is een goed onderwerp voor 

de eerstvolgende jaarlijkse wijkavond. 

- Gezien alle commotie rond Facebook en WhatsApp moeten wij ons beraden op 

onze aanwezigheid daarop. We kijken het nog even aan. 

 

 

 

 

 

 

allen + 

José 

 De eerstvolgende vergadering wordt gepland op 24 maart 2025, waarbij Ruud zal 

vragen of José van Vliet aanwezig kan zijn. 

 

Ruud 

 

 

https://stichtsevecht.nl/onderwerp/6558/planning-groenwerkzaamheden/

